

**ИННОВАЦИОННЫЙ  
ДЛЯ НАШЕЙ  
ТЕРРИТОРИИ  
ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ  
ПРОЕКТ «ШКОЛА  
МОЛОДОГО ПОЛИТИКА  
БЕРЁЗОВСКОГО  
РАЙОНА» БЫЛ  
РЕАЛИЗОВАН В  
ИГРИМЕ С 26 ПО  
29 ЯНВАРЯ НА  
БАЗЕ ИГРИМСКОГО  
ПОЛИТЕХНИЧЕСКОГО  
КОЛЛЕДЖА**



## «ШКОЛА МОЛОДОГО ПОЛИТИКА БЕРЁЗОВСКОГО РАЙОНА»: АКТИВНОСТЬ, ЛИДЕРСТВО, ПРОФЕССИОНАЛИЗМ

Инициатива проведения этого мероприятия принадлежит председателю Молодёжного парламента при Думе Берёзовского района VI созыва Светлане Омельченко, также непосредственное участие в его подготовке и организации приняла Дарья Вакулина, руководитель местного отделения общественной организации «Молодая Гвардия Единой России». Воплощала же идею на практике целая команда неравнодушных и активных молодых организаторов.

«Школа молодого политика» не состоялась бы без неоценимой помощи администрации Берёзовского района и местного отделения партии «Единая Россия». Также организаторы выражают слова искренней благодарности и признательности

гению за помощь и поддержку.

Цель проекта – повышение уровня политической и правовой культуры молодых людей, формирование и развитие политической компетентности, привлечение молодёжи к участию в избирательных процессах, а также создание кадрового резерва из числа активной молодёжи, равнодушной к жизни Берёзовского района и Югры.

Благодаря гостеприимству политехнического колледжа, в Игриме смогли встретиться, пообщаться и плодотворно поработать старшеклассники и рабочая молодёжь из разных населённых пунктов района, а также представители районной и окружной власти.

В день заезда участников, 26 января прошёл вечерний

поучаствовать в играх на сплочение с помощью модераторов – Марины Шапаревой, Ирины Дедерер и Дарьи Вакулиной. Также делегации из разных поселений познакомились со своими кураторами и узнали о правилах «Школы молодого политика».

А 27 января, после неформального и позитивного вечернего тимбилдинга, состоялось торжественное открытие «Школы», на котором организаторы проекта и почётные гости выступили с приветственным словом, пожеланиями и напутствиями.

Добрых слов для активных молодых людей нашлось немало, и со сцены актового зала ИПК прозвучали речи главы Берёзовского района Владимира Фомина, председателя район-

парламента при Думе Берёзовского района Светланы Омельченко, директора политехнического колледжа Тамары Грудю, главы городского поселения Игрим Анатолия Затирка, депутата районной Думы Андрея Голина, депутата Думы ХМАО – Югры Александра Новыхова, председателя Комитета образования администрации Берёзовского района Лии Андронюк, помощника депутата Тюменской областной Думы Николая Олейникова, директора научно-образовательного центра «Югра-Социум» Ильи Верховского и начальника Уральского ЛПУ МГ ООО «Газпром трансгаз Югорск» Константина Коровкина.

Почётные гости отметили важность предстоящего мероприятия, пожелали плодотвор-

литические силы» и «Экономический бум». Участникам представилась возможность показать свою эрудицию, осведомлённость о государственных проблемах и умение импровизировать. Для игры под названием «Политические силы» ребята разделились на команды, которые представляли собой какой-либо орган власти: Совет Федерации, Государственная Дума, министерство здравоохранения, администрация Президента, партия «Единая Россия» и т.д. Также были выбраны представители профсоюзных организаций, блогеры и журналисты.

Командам, представляющим органы власти, за 15 минут нужно было узнать, чем же именно занимается эта структура, какими полномочиями наделена,



разовательного центра «Югра-Социум», представил вниманию молодых политиков лекцию «Россия на международной арене», в ходе которой рассказал о важности выборов Президента РФ, о существующих и канувших в лету политических идеологиях и их сущности, о менталитете русского народа, о государственных режимах и об отношениях России со странами мира.

На панельной дискуссии «Молодёжь и выборы. Право или обязанность?» под руководством учителя истории и общественника Хулимсунтской школы Семёна Белоногова участникам пришлось всерьёз задуматься о сущности выборов, порассуж-

Также Игорь Ильке на пленарной сессии с практической частью рассказал о важности и необходимости работы политика со СМИ и в социальных сетях.

Главы поселений Берёзово и Саранпауль Дмитрий Чупров и Павел Артеев провели лекцию с практической частью «Агитационно-пропагандистская работа во время избирательной кампании». Спикеры не только рассказали о правилах и нюансах предвыборной агитации, но и предложили слушателям организовать собственные выборы на должность главы Берёзовского района. Кандидаты научились выслушивать проблемы и пожелания избирателей, анализировать



## «ШКОЛА МОЛОДОГО ПОЛИТИКА БЕРЁЗОВСКОГО РАЙОНА»: АКТИВНОСТЬ, ЛИДЕРСТВО, ПРОФЕССИОНАЛИЗМ

дать о методах борьбы с абсентизмом (уклонение от участия в выборах) в разных странах. Подискутировали о возрасте, в котором гражданин может стать избирателем, об особенностях человеческой психологии, а в итоге попытались дать ответ на вечный вопрос: стоит ли голосовать, изменит ли это жизнь конкретного человека? Несмотря на разные точки зрения в ходе дискуссии, пришли к единому мнению: однозначно, участие в выборах – наше право, наш долг и возможность повлиять на жизнь как муниципалитета, так и страны.

На мастер-классе «Искусство убеждения в политике» председатель Комитета образования администрации Берёзовского района Лия Андронюк вместе с психологами Игримских школ Татьяной Городовой и Марией Кокоулиной рассказали о способах убеждения собеседника,

их, готовить предвыборную речь и отвечать на вопросы. По итогам выступлений претендентов на столь важную должность были проведены выборы, в ходе которых избиратели смогли отдать предпочтение самым достойным, на их взгляд, главам района.

На тренинге «Саморазвитие и личное планирование», который провела заместитель главы Берёзовского района Ирина Чечёткина, ребята научились важным и полезным в жизни навыкам самоорганизации, умению расставлять приоритеты между работой/учебой и развлечением. Главное – грамотное планирование своего времени и умение проводить черту между работой и пребыванием с близкими.

И, наконец, полюбившийся всем участникам формат – ток-шоу «Час с политиком» во главе с ведущим Ильей Верховским

и спорта ХМАО – Югры Игорем Губкиным.

Молодые политики подготовили множество вопросов. Помимо стандартных сведений (о любимых фильмах и книгах, музыкантах и актёрах, политических кумирах) участники узнали о принципах гостей ток-шоу, надеждах и мечтах, ярких впечатлениях, о горечах поражений и радостях побед, об отношении к семье и к работе, о важности умения слушать людей и принимать верные решения (не только в политике, но и в жизни).

Итак, чему же научили политики слушателей? Важно уметь расставлять жизненные приоритеты и слушать своё сердце. В работе быть честным с самим собой и с окружающими. Не изменять себе и своим принципам, но при этом уметь договариваться с оппонентами, понимать и принимать иные точки зрения.

это образ жизни и мыслей. И вне зависимости от того, станут ли участники проекта политиками, важно само понимание: Россия – наша любимая Родина, и активные молодые граждане должны своими действиями делать свою жизнь и жизнь окружающих лучше, а не разрушать ее. И ключевое слово данного проекта – школа. Каждый молодой человек почерпнул для себя нечто полезное и важное, чему-то научился, сделал небольшой шаг к самоопределению: «Чем я хочу заниматься в будущем? Что я умею и чего желаю?»

На торжественном закрытии «Школы молодого политика» всем участникам были вручены сертификаты. Также самые активные ребята получили отдельные сертификаты иного образца. Отличительная особенность проекта – качественная обратная связь организаторов

Комарова. Активные молодые люди Берёзовского района участвовали в работе площадок. Лучшие проекты, озвученные на форуме, были представлены Губернатору. Председатель Молодёжного парламента при Думе Берёзовского района Светлана Омельченко презентовала Наталье Владимировне проекты, ранее озвученные на районном форуме «Про.жизнь» – «Припо. Rally» и «Еда.Югра». Также внимание Губернатора был представлен проект Молодёжного Парламента «Полотно дружбы «Жемчужина Югры», посвящённый празднованию 95-летнего юбилея со дня образования Берёзовского района.

А участники «Школы молодого политика» с удовольствием поделились с Натальей Комаровой впечатлениями от прошедших информационно и эмоционально насыщенных дней.